Tab. Q.3 Indexy cen vyrobc @ v Ceské republice v m ésicich roku 2012 a 2013

2012 2013
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pem?®[ 1 2 3 |pram.
Index cen a 102,7 98,3 102,4 101,4 100,4 100,0 98,0 101,5 104,9 101,5|101,1|102,3 101,3 100,0] 101,2
zemédélskych |, 97,7 954 966 994 103,3 106,3 1072 111,1 113,4 113,8/103,8|1154 1156 1125|1144
vyrobed c 123,8 121,7 124,6 126,3 126,8 126,8 124,3 126,2 132,4 134,4| 1258|137,5 139,3 139,3| 138,7
d 113,1 110,0 107,1 104,8 103,3 102,4 102,2 102,6 103,1 103,8 x| 104,8 106,2 107,4 X

z toho:
rostlinna a 102,1 97,2 106,5 104,8 101,3 101,0 92,8 99,6 107,7 103,9|101,7| 107,4 1034 99,6(103,4
vyroba b 86,5 857 90,6 96,7 104,3 1115 111,4 1158 119,5 122,9|102,7(129,4 130,2 127,0|128,8
c 130,8 127,2 1355 142,0 143,9 1453 134,8 134,2 144,6 150,2| 137,1| 161,3 166,8 166,1| 164,7
d 116,8 110,9 1059 102,3 99,8 98,8 989 99,9 101,1 102,7 x| 105,0 108,0 111,1 X
hospodafska a 1031 98,7 97,7 981 99,3 99,1 101,6 102,2 102,2 100,3|100,2| 99,9 99,4 100,0| 99,8
;V;\?(t)%%né b |112,5 109,5 1054 1030 102,3 100,5 1015 103,5 1044 102,7|105,4|101,7 101,5 98,4|100,5
vyrobky c 117,9 116,4 113,7 1115 110,7 109,7 111,5 114,0 116,5 116,8| 114,0| 116,7 116,0 116,0| 116,2
bez ryb d 109,0 109,2 108,9 108,4 108,0 107,4 106,8 106,4 106,0 1054 x| 104,7 104,0 102,8 X
Index cen a 100,3 100,0 100,0 99,7 99,7 100,5 100,0 100,2 100,1 99,7|100,1]101,1 100,0 100,0] 100,4
pramyslovych b 103,0 102,2 101,7 101,5 101,3 101,9 101,7 101,9 101,6 101,2|102,1|101,4 101,3 101,0| 101,2
vyrobcl c 116,9 116,9 116,9 116,5 116,2 116,8 116,8 117,0 117,1 116,8|116,8| 118,1 118,1 118,1| 118,1
ct  |117.4 1174 1174 117,0 116,7 117,3 117,3 117,5 117,6 117,3|117,3[118,6 118,6 118,6(118,6
d 105,0 104,7 104,3 104,0 103,6 103,3 103,0 102,7 102,4 102,1 x| 101,9 101,7 101,6 X
Index cen a 99,9 100,0 99,9 100,0 99,9 1000 99,9 99,8 99,9 999| 99,9/100,1 99,9 99,8 99,9
stavebnich praci  |p 99,2 99,4 994 995 994 995 99,4 992 992 99,1| 99,3 99,3 993 99,2 99,3
(odhady) ? c 111,9 111,9 111,8 111,8 111,7 111,7 111,6 111,4 111,3 111,2|111,7{111,3 111,2 111,0| 111,2
d 99,4 994 994 994 994 994 994 994 99,3 993 x| 99,3 99,3 99,3 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi predch. roku = 100

c - primeér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych pramérd indexu typu “c*

(priméru indext za posled. 12 mésicl
k praméru za predchozich 12 mésicu)

1

a - prdmérné mésicni tempo v roce

b - primér od poc¢atku roku
¢ - primér od pocatku roku

c* - primér od pocatku roku

2 predbézné daje; definitivni Gdaje jsou zvefejfiovany
zpétné po uplynuti tvrtleti (45. kalendafni den)



Tab. Q.3 Indexy cen vyrobc @ v Ceské republice v m ésicich roku 2012 a 2013

2012 2013
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pem?®[ 1 2 3 |pram.
Index cen a 100,8 100,9 100,2 99,6 98,7 100,0 101,3 1005 99,7 98,8 99,8/100,0 99,8 100,1| 100,0
trznich sluzeb b 995 99,2 99,2 995 99,1 99,1 995 99,0 99,0 981 99,4 985 1005 99,7| 99,5
c 109,2 110,2 110,4 110,0 108,6 108,6 110,0 110,6 110,3 109,0| 109,7| 109,0 108,8 108,9| 108,9
d 100,9 100,8 100,6 100,5 100,3 100,2 100,1 99,9 99,7 99,4 x| 99,1 99,2 99,2 X

z toho:
pozemni a a 99,8 100,1 100,3 100,2 100,6 100,2 99,7 100,0 99,5 99,7|100,0f 99,9 98,4 98,8 99,0
potrubni b 100,9 101,0 101,3 100,6 100,9 101,0 100,8 100,5 100,2 99,9/ 100,9| 99,7 984 97,3| 985
doprava c 105,5 105,6 105,9 106,1 106,7 106,9 106,6 106,6 106,1 105,8| 106,1|105,7 104,0 102,7|104,1
d 101,6 101,6 101,6 101,5 101,4 101,4 101,3 101,2 101,0 100,9 x| 100,7 100,4 100,1 X
skladovani a a 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,5 100,0| 99,8/101,0 99,3 92,4| 97,5
podparné b 99,3 99,3 99,3 99,3 993 99,3 99,3 99,3 97,8 97,8 99,2| 995 98,8 91,2| 965
\Sllzz?r/avé c 99,4 994 994 99,4 994 994 994 99,4 97,9 97,9 99,2 989 982 90,7 959
d 105,2 104,5 103,8 103,0 102,3 101,6 101,0 100,3 99,5 99,2 x| 99,1 99,0 984 X
postovni a 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,0| 100,0 100,0 100,7| 100,2
a kuryrni b 100,6 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2 100,2| 100,3| 100,0 100,0 100,7| 100,2
sluzby c 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8 129,8|129,8| 129,8 129,8 130,7| 130,1
d 102,0 101,7 101,4 101,1 100,9 100,7 100,6 100,5 100,4 100,3 x| 100,2 100,2 100,2 X
telekomu- a 100,0 100,0 99,9 100,0 99,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 99,9] 100,0 100,0 99,6 99,9
nikacni b 995 995 994 99,7 99,0 990 990 99,0 99,0 990| 99,2[ 99,2 992 987 99,0
sluzby c 953 953 952 952 945 945 945 945 945 945| 94,9 945 945 94,1 94,4
d 995 995 995 99,6 99,5 995 994 99,3 99,3 9972 x| 99,2 992 991 X
architekto- a 100,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 99,8] 100,3 100,0 99,7 100,0
nickéa b 97,0 974 974 97,3 972 972 972 972 972 972| 97,4 97,5 100,4 100,0[ 99,3
':Ilzj‘;gerke c 118,1 118,1 118,1 118,1 118,1 118,1 118,1 118,1 118,1 118,1| 118,4| 118,5 118,5 118,1]| 118,4
d 99,7 994 992 98,9 987 984 982 97,9 976 974 x| 972 975 978 X
reklamni a 107,6 108,0 101,9 97,5 87,9 100,5 111,9 104,8 98,4 90,6 98,8 96,4 100,2 110,4| 102,2
sluzby b 97,9 949 959 99,1 939 943 976 938 938 868| 969 865 1029 1055 97,8
frth”Zk”m c 128,3 138,5 141,2 137,6 120,9 121,5 1359 142,4 140,1 126,9| 132,8| 122,3 122,6 135,4| 126,8
d 107,1 1059 104,9 104,2 103,1 102,2 101,6 100,1 98,9 96,9 x| 944 946 952 X
sluzby a 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0 100,0 100,4 100,0 100,0 100,0| 99,9] 100,0 100,4 99,7 100,0
v oblasti b 985 988 985 989 989 989 993 994 994 99,4| 985| 99,3 100,7 100,4| 100,1
pronajmu c 94,9 949 948 948 948 948 952 952 952 952| 951 952 956 953| 954
d 94,7 950 954 958 96,2 96,6 97,1 97,5 98,0 985 x| 98,9 99,1 993 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

c - primér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych pramérd indexu typu “c*

(priméru indext za posled. 12 mésicl
k praméru za predchozich 12 mésicu)

1)

a - prumérné mésicni tempo v roce

b - primér od pocatku roku
¢ - primér od pocatku roku

c* - primér od pocatku roku

2 predbézné tdaje; definitivni Gdaje jsou zvefejfiovany
zpétné po uplynuti tvrtleti (45. kalendafni den)




